
i AKTUÁLIS 2010. SZEPTEMBER 27., HÉTFŐ 

KÖRKÉP 

Szeged a Hálózat Tv-n 
SZEGED. A Hálózat Televízió új 
sorozatában kedden Szeged 
mutatkozik be. Az országos te-
levíziós csatorna 17 órától késő 
estig a Városi Televízió Szeged 
műsorait, filmjeit sugározza. Mű-
sorra kerül az egyetemi maga-
zin, a SzemeSZTEr, 18 óra 30 
perckor a Városi Tv legújabb 
filmjét láthatják a nézők: a Kire 
ütött...? Janikovszky Éva élettör-
ténetét eleveníti fel, sok film-
részlettel. 21 órától jól ismert 
szegedi művészek, sportolók, 
tudósok keresik a választ arra, 
hogy miért jó Szegeden élni. 

Apró Juhász fóruma 
SZEGED. Fórumot tart ma 18 
órától Apró juhász János ön-
kormányzati képviselő a Wes-
ley János Evangélikus Általá-
nos Iskolában. A vendég Tari 
Antal képviselőjelölt lesz. 

Sátorállítás 
az uszodában 
SZEGED. A Városi Sportuszoda 
sátorállítás és technikai karban-
tartási munkák miatt hétfőtől 
bezár. A versenymedencét vár-
hatóan október 2-án 6 órakor, a 
tanmedencét október 4-én 6 
órakor nyitják meg újra. 

Ötven SZIN-es fa 

SZEGED. Az ökotudatos SZIN 
újabb akcióval hívta fel a figyel-
met a környezetvédelem fontos-
ságára: szervezői 50 fát ültettek 
el szombaton Szegeden a 
Gyöngyvirág utca és az Agyagos 
utca sarkán. Boros Gyula, a Sze-
gedi Ifjúsági Napokat szervező 
Szegedi Ifjúsági Ház Nonprofit 
Kft. ügyvezető igazgatója el-
mondta: tölgyet, kőrist és ma-
gyar kőrist ültettek el önkénte-
sek és a környezetgazdálkodási 
kft. munkatársainak segítségével. 
Korábbi ígéretükhöz híven kivált-
ják a SZIN szén-dioxid-kibocsátá-
sát. Az ültetésben azok a feszti-
vállátogatók is részt vettek, akik 
a SZIN ökotudatos versenyein dí-
jazottak lettek, és nyereményük 
részeként két fát is kaptak. 

Henn László András 
kiállítása a REÖK-ben 
SZEGED. Nátyi Róbert művé-
szettörténész, a REÖK művészeti 
vezetője nyitja meg ma 17 órakor 
a Henn László András szegedi 
festőművész munkáiból rende-
zett kiállítást a Reök-palotában. 
Közreműködik a WaTa live act 
Londonból. Henn László András 
több éven át szabadúszó grafi-
kusként dolgozott. Videoetűdjei-
vel több fesztiválon díjat nyert. 

Magyar Anna előadása 
SZÉKKUTAS. Magyar Anna. a 
megyei közgyűlés elnöke tart 
előadást Székkutas lehetősé-
gei a megyében 2010-től cím-
mel ma este 6 órától a műve-
lődési házban. 
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KATONAZENEKARI FESZTIVÁL ÉS A LAKTANYA NYÍLT NAPJA VÁSÁRHELYEN 

Puszit kapott a dobos 
Nagy sikert aratott a laktanya 
nyílt napja és a katonazeneka-
rok IV. dél-alföldi fesztiválja 
tegnap délután Vásárhelyen. 
A harci eszközök iránt a legfia-
talabbak érdeklődtek, a zenés 
műsorfolyam mindenkinek re-
mek szórakozást jelentett. 

HÓDMEZŐVÁSÁRHELY 
KOROM ANDRÁS 

Farkas Imre ezredes, helyőr-
ségparancsnok köszöntője 
után egyetlen rohammal fog-
lalták el a vásárhelyi kisgyere-
kek és szüleik a Bocsai Lö-
vészdandár harci eszközeit, 
legfőképpen a gumikerekes 
páncélos járműveket tegnap 
délután a Kossuth téren a lak-
tanya nyílt napján. A kicsik 
örömmel bújtak a járművek 
belsejébe, hogy néhány pilla-
nattal később már a tetőn nyí-
ló csapóajtón kémleljék a tá-
jat - a belváros épületeit. A 
sátrakban a kézifegyvereket a 
fiúk mellett bizony a lányok is 
meg-megemelték. 

Közben a város több pont-
ján is zenéltek a IV. Dél-al-
földi Katonazenekari Feszti-
vál fellépői. A városi fúvós-
zenekar, a vásárhelyi, a szol-
noki és a debreceni helyőrsé-
gi zenekar közönségét a ki-
adós zápor sem tudta elriasz-
tani: ahogy elállt az eső, az 
emberek székkel a kezükben 
rohantak helyet foglalni. Ér-

demes volt: a Pavane Törté-
nelmi Tánccsoport, illetve a 
vásárhelyi helyőrségi zene-
kar látványos, szellemesen 
koreografált, mazsorettekkel 
kombinált műsora nagy vi-
dámságot szerzett. A legsze-
rencsésebbnek a zenekar do-
bosa bizonyult, aki - a mű-
sor részeként - csókot kapott 
az egyik szemrevaló mazso-
rettől. A helyi kommendás 

szakasz tagjairól kiderült, 
nemcsak a forgalmat irányít-
ják kitűnően, de olyan va-
rázslatos boszorkánysággal 
dobálják, forgatják és pörge-
tik a szuronyos puskát, mint 
az igyekvő háziasszony a 
konyhában a fakanalat. Csak 
míg az utóbbi csöndben te-
szi, addig a katonák időn-
ként sortűzzel is tarkították 
mutatványukat. A fesztivál 

műsorát, amelyet Fodor La-
jos, a Honvédelmi Minisztéri-
um közigazgatási államtitká-
ra és Lázár János, polgármes-
ter, országgyűlési képviselő 
nyitott meg, százak élvezték, 
s tapsolták végig. 
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Jövőre is 
Szentesre 
jönnek 
a filmesek 
SZENTES. A művek képi világa 
rengeteget fejlődött, az animá-
cióban még rengeteg lehetőség 
rejlik, a mai valóság bemutatá-
sa viszont kevésbé érdekli az al-
kotókat - összegezték tapaszta-
lataikat az Országos Független-
film Fesztivál résztvevői a szen-
tesi mustra zárónapján tartott 
konferencián. A megmérettetés 
annyira jól sikerült, hogy a ren-
dező Magyar Független Film és 
Videó Szövetség úgy döntött, 
2011-ben is Szentesen tartja meg 
a filmes ünnepet. A szervezet 
tisztújító ülést is tartott a Kurca 
partján: további három évre a 
régi vezetőt, Czabán Györgyöt 
választották meg elnöknek. 

A tegnapi díjátadón több 
mint egymillió forint jutalmat 
osztottak szét. A mustra fődíját 
Ág ói Krisztina Ez titok az ilyes-
mi... című filmje kapta. A leg-
jobb kisjátékfilm Csuja László 
Foszforja lett. Az animációs 
művek versenyében Németi 
Fanni Vizuális zenei átiratok 
három variációra című alkotása 
nyerte el a zsűri tetszését. A leg-
jobb kreatív dokumentumfilm 
kategóriában Százados Miklós 
filmje, A tüke fenomén érde-
melt díjat, míg a legjobb doku-
mentumfilm díját Káldy László 
vitte el, aki A mindszenti kisrév 
gondnoka című alkotásával ne-
vezett a fesztiválra. 

Hősökre emlékeztek a falunapon 
KIRÁLYHEGYES. - Meg kell őriz 
nünk azoknak a katonáknak az 
emlékét, akik az első hívó szóra 
fegyvert fogtak, hogy megvéd-
jék a hazát - mondta Halmágyi 
Pál makói múzeumigazgató Ki-
rályhegyesen, a falunapi ün-
nepségen. Katonai tiszteletadás 

mellett avatták fel a két világhá-
ború hősei előtt tisztelgő emlék-
parkot. A főtér összesen 14 milli-
ós felújítása során ide került az 
elesett katonák felújított emlék-
műve is. Ami azért különösen 
fontos a falunak, mert lélekszá-
mához képest nagyon sok, 132 

hősi halottja volt az első világ-
háborúban. A második világhá-
borúban elesett katonák pontos 
számát máig nem lehet tudni. 
Horváth Lajos polgármester azt 
mondta, még gyűjtik a neveket, 
és ha teljes lesz a lista, róluk is 
méltóképpen megemlékeznek. 

FELTÁRNÁ A SZEGEDI HATALMI ÉS ÉRDEKVISZONYOKAT AZ LMP 

Rendőrautó rohant a megállóba 

Rendőrautó szenvedett balesetet szombaton Szegeden. A jármű a Ti-
sza Lajos körút felől haladt a Dugonics tér felé, a körforgalomba érve a Kál-
vária sugárútról eléhajtott egy személygépkocsi. A rendőr, hogy az ütközést 
elkerülje, elrántotta a kormányt, és felkapott az útpadkára, eközben a kere-
ke defektet kapott. A vezető elvesztette uralmát a jármű felett, és nekiütkö-
zött az út menti oszlopoknak. Személyi sérülés nem történt, a villamosmeg-
állóban nem tartózkodott senki. FOTÓ: KARNOK CSABA 

lakás eladó: 
1 db 94 m2-es, garázzsal, 60 m2-es 

kerttel 28,5 M Ft helyett 

A kedvezmény október 5-ig érvényes. 

Érd.: 06-20/9999-081,06-30/8649-630 

port a közéletben nem volt je-
len, legfeljebb a civil előzmé-
nyei, ősztől viszont jelen le-
szünk. Mindenki dobálózik 
különböző programelemekkel 
- olyanokkal találkoztunk 
egyes pártoknál, amelyeket 
korábban soha nem hallot-
tunk tőlük, nekünk meg alap-
vető programelemünk. Biza-
lom kérdése, elhiszik-e az em-
berek, hogy a pártok ezeket 
komolyan gondolják. Mi ezt a 
bizalmat kérjük - később sem 
eljátszani, hanem megerősíte-
ni szeretnénk. 
- A programjukban szerepel a 
geotermikus energia hasznosítá-
sa a hőszolgáltatásban. Van en-
nek realitása Szegeden? 

- Ez a téma kapcsolódik az 
állampolgári részvételhez is. 
Tendenciózusan azok a han-
gok érvényesülnek Szegeden, 
hogy a geotermikus energiát 
távhőszolgáltatásra nem le-
het, vagy nem érdemes hasz-
nálni. Az ilyen típusú szakér-
tői anyagok kapnak nyilvá-
nosságot, pedig nem is egy tu-
dományos kutatócsoport dol-
gozik Szegeden ezen a témán 
az egyetemen, és ők egész 
más következtetésre jutottak. 
Az lenne a minimum, hogy a 
szakmailag megalapozott ál-
láspontok megjelenhessenek 
egymás mellett, és nyilvános 
diskurzus alakuljon ki. 

Két-három LMP-s képviselőre 
számít a szegedi közgyűlésben 
Szentistványi István, a párt lis-
tavezetője. Szerinte ennyi em-
berrel is alapvető változások 
indíthatók el a városvezetési 
gyakorlatban. 

SZEGED 
GONDA ZSUZSANNA 

- Milyen eredményre számít az 
önkormányzati választáson? 

- Tavasszal az LMP közel 11 
százalékot produkált Szege-
den - a szám a közigazgatási 
határon belülre vonatkozik 
és ez az egyik legjobb ered-
mény volt az országban. Mini-
málisan az a cél, hogy ezt 
megtartsuk, 10-15 százalék 
közti eredmény tűnik reális-
nak. Célunk, hogy legalább 
2 -3 ember bejusson a közgyű-
lésbe. 
- Ellenzékben 2-3 képviselővel 
hogyan lehet elérni például azt, 
amit az LMP annyira fontosnak 
tart, hogy a szegediek érdemi 
módon részt vegyenek a köz-
ügyekben? 

- A hazai gyakorlat alapján 
nincs rá esély, hogy valaki ezt 
rögtön hatalomra kerülve 
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10-15 százalékos eredményt vár 
Szentistványi István, az LMP szegedi 
listavezetője, FOTÓ: FRANK YVETTE 

megvalósítsa. Ezért más meg-
oldás nincs, vagy így lehet, 
vagy sehogy. Első lépésként 
azokat a meglévő hatalmi és 
érdekviszonyokat kell feltár-
ni, megjeleníteni, amelyek 
törvényszerűen minden város 
működésének hátterében áll-
nak. Illúzió, hogy a városveze-
tés, a cégek, a lakosság külön-
féle csoportjai a médiával kar-
öltve valami nagy közös célért 
küzdenek. Valójában a legkü-
lönbözőbb érdekcsoportok 
küzdenek egymással. 
- Mennyire ismerik a szegediek 
az LMP helyi szervezetét? 

- Eddig a szegedi LMP-cso-

A vásárhelyi katonazenekar látványos műsorral szórakoztatta az érdeklődőket. FOTÓ: FRANK YVETTE 
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